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Eğitim Planlanması ve Uygulanması

Eğitimci

Eğitim Sonu Kazanımlar

Eğitimden genel olarak memnuniyet düzeyinize 1’den 10’a kadar kaç
puan verirdiniz?

40 yanıt
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Eğitimci yeterli bilgi
birikimine sahiptir

Eğitimcinin katılımcılarla
iletişimi etkilidir

Eğitimcinin sunum
becerileri yeterlidir

Eğitimci yöneltilen soru
açıklayıcı ve tatmin e
cevaplar verebilmekte
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Varsa Eğitimle İlgili Diğer Görüş ve Önerileriniz

4 yanıt

Eğitimcinin çoğunlukla eli cebinde sunum gerçekleştirmesini hoş karşılamıyorum. Eğiticilere de
bu konuda eğitim vermeniz veya önden bilgilendirmeniz yararlı olabilir. Sonuçta ortamda
eğiticiden daha üst pozisyonda yöneticilerimiz vardı.

yoktur.

Örnek ler ile anlatılması çok güzel ve anlaşılır idi

Salon havasız ve basıktı, daha havadar hale getirilmesini talep ediyorum.

Üniversitemizin hangi konularda eğitim, seminer vb. düzenlemesini istersiniz?

5 yanıt

Personel Süreçleri-Öğrenci İşlemleri (Mezuniyet-Yatay Geçiş-Muafiyet İşlemleri Vs)

Protokol Kuralları, Resmi Yazışma

-

Eğer mümkün olursa mobbing ile kalite ve akreditasyon kültürü konusunda daha fazla sayıda
eğitimlerin planlanması bizleri mutlu eder.
Teşekkürler.

Bilgi işlem, uzem, übys, canlı ders
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